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Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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oOphiit meHb. I[IpUYMH TAKOTO COCTOSIHUS MOXKET OBITh HECKOJIBKO: HeJOCTATOYHOE II0JIOBOE
BO30yXKIeHUE, OTCYTCTBUE CTUMYJISIIIMY CO CTOPOHHI MEeBYIIKY, CIMIIKOM MTPONOIXKUTEIbHEIN TI0JI0BOM
aKT, IPoOIEMEI C COCYyIaMH II0JIOBOTO YeHa M BEPOSITHOCTHIO PeTapAMPOBAHHOM 3Ky sIuu. [1o
TIOCJIEHUM JIBYM COCTOSTHHSIM HY2KHO 0OPaTHThCS Ha OUHEIM IIPHEM K YPOJIOTy u 06CIeqoBaThCs, T. K.
OT NMPUYMHEI 3aBUCHUT KaK U YeM JICUUTLCS. YIauH.



